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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS TREZE HORAS DO DIA 

VINTE E SETES DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, NA SALA DE 

AULA DO PPGAN, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ALEXANDRE PORTE,   

ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, MARIANA SIMÕES 

LARRAZ FERREIRA, LUIS CLAUDIO CAMERON E OTNIEL FREITAS SILVA. OS 

PROFESSORES CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA, MARIA GABRIELA 

BELLO KOBLITZ, MÁRCIA BARRETO DA SILVA FEIJÓ, PAULO SERGIO 

MARCELLINI E RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA ESTÃO DE FÉRIAS. A 

PROFESSORA CRISTINA TAKEITI ESTÁ EM LICENÇA MATERNIDADE. A 

PROFESSORA ÉDIRA INICIA A REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE 

TODOS. SOLICITA INCLUSÃO DE PAUTA REFERENTE À APROVAÇÃO DA 
BANCA DE DISSERTAÇÃO DA ALUNA DANIELLE SANTOS BONFIM, QUE FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. COLOCA PARA APRECIAÇÃO A PAUTA, EM 

ANEXO. A MESMA É APROVADA POR UNANIMIDADE E SÃO DELIBERADOS OS 

SEGUINTES ITENS: ÍTEM 2 – HOMOLOGAÇÃO INSCRIÇÕES PROCESSO 

SELETIVO 7 – O COLEGIADO AVALIA AS SOLICITAÇÕES DE INSCRIÇÃO PARA 

O PROCESSO SELETIVO DO PPGAN COM BASE NA CLÁUSULA QUARTA, ITEM 

4.1.1 DO EDITAL Nº 7 PROCESSO SELETIVO DISCENTE 2015 – MESTRADO. 

FORAM HOMOLOGADAS AS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS: ANDREA SILVA 

DE SOUZA FREITAS; MARIA EUGÊNIA ARAUJO SILVA OLIVEIRA; NEISE 

GONÇALVES DE MAGALHÃES LEITE; CAROLINE GEOFFROY RIBEIRO; 
FERNANDA LOPES ESQUITINO; FÁBIO OLIVEIRA DE ARAGÃO; MARILUZE DE 

PINHO BAHIA; GABRIELA DIAS ALVES PINTO; TICIANE CARVALHO FARIAS; 

VIVIANE BITENCOURT PINTO; ADRIANA ANICETO; BRUNA NOVATO DE 

BRAGA MELLO; KALLINE SOUZA DA FONSECA; JULIA GONÇALVES MAYER; 

NAYARA SIMAS FRAUCHES; ELISA ZAPAROLI RAMOS; AGLAINE DE 

OLIVEIRA AGUIAR; ANA VICTORIA REGAZONE; MONICA CRISTINE PEREIRA 

DOS SANTOS; DANIELA ARAUJO DO NASCIMENTO; PAMELA PAES DE 

ANDRADE; LORENA DA SILVA ROCHA RAYMUNDO; ANA CAROLINA CASTRO 

DE JESUS; CINTHIA DE CARVALHO COUTO; JULIANA COSTA PEÇANHA DE 

CARVALHO; VERONICA CRISTINA MAYRINCK VISTORIO; PRISCILA 

RODRIGUES DE JESUS; DJANYR GARCIA TEIXEIRA; CARMELITA PINHEIRO 
LIRA NETO; KELLY DAMASCENO CUNHA; NATHALIA DOS SANTOS 

ANDRADE; JOSIANY BRITO DOS REIS; DIANNE CHRISTINE SOUZA ARAUJO 

MUNIZ; SANDRA REGINA DA SILVA LUIZ.  ÍTEM 3 – PARTICIPAÇÃO DO 

PROF CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA NA COMISSÃO DE RECURSO 

DOUTORADO COMO SUPLENTE – A COORDENADORA INFORMA QUE, NA 

REUNIÃO DO PPGAN REALIZADA EM DEZEMBRO, FORAM INDICADAS AS 

COMPOSIÇÕES DAS COMISSÕES DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE 

DOUTORADO. O PROFESSOR CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA FOI 

INDICADO PARA A COMISSÃO DE RECURSO E INFORMOU QUE NÃO PODERÁ 

ESTAR PRESENTE, E SE COLOCA À DISPOSIÇÃO PARA PARTICIPAR COMO 
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SUPLENTE. COM ISTO A COORDENADORA INDICA O PROFESSOR FELIPE 
LEITE DE OLIVEIRA PARA COMPOR A COMISSÃO DE RECURSO COMO 

TITULAR. O COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE. ITEM 4 – 

APROVAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA DISSERTAÇÃO ALUNA LUCIANA 

MOUTA DE OLIVEIRA – A COORDENADORA APRESENTA SOLICITAÇÃO DO 

PROFESSOR ALEXANDRE PORTE PARA A APROVAÇÃO DA BANCA 

EXAMINADORA DA DISSERTAÇÃO DA ALUNA LUCIANA MOUTA DE 

OLIVEIRA, COM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO: TITULARES - ALEXANDRE 

PORTE, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA (PPGAN),  RONOEL LUIZ DE 

OLIVEIRA GODOY (CO-ORIENTADOR EMBRAPA AGROINDÚSTRIA DE 

ALIMENTOS), MANUELA CRISTINA PESSANHA DE ARAÚJO SANTIAGO 

(EMBRAPA AGROINDÚSTRIA DE ALIMENTOS); SUPLENTES - SIDNEY 
PACHECO (EMBRAPA AGROINDÚSTRIA DE ALIMENTOS), PAULO SERGIO 

MARCELLINI (PPGAN). APROVADA POR UNANIMIDADE.  ITEM 5 - 

APROVAÇÃO BANCA EXAMINADORA DISSERTAÇÃO ALUNA ANA 

CAROLINA VIEIRA PORTO – A COORDENADORA APRESENTA SOLICITAÇÃO 

DO PROFESSOR OTNIEL FREITAS SILVA PARA A APROVAÇÃO DA BANCA 

EXAMINADORA DA DISSERTAÇÃO DA ALUNA ANA CAROLINA VIEIRA 

PORTO, COM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO: TITULARES - OTNIEL FREITAS 

SILVA, EDMAR DAS MERCÊS PENHA (UERJ) ALEXANDRE PORTE (PPGAN); 

SUPLENTE ALEXANDRA MARA GOULART NUNES MAMEDE (EMBRAPA CAFÉ) 

/ SILVIA SIAG OIGMAN (IDOR - D'OR INSTITUTE FOR RESEARCH AND 
EDUCATION). APROVADA POR UNANIMIDADE. ITEM 6 - APROVAÇÃO 

BANCA EXAMINADORA DISSERTAÇÃO ALUNO XAVIER MARIANO – A 

COORDENADORA APRESENTA SOLICITAÇÃO DO PROFESSOR RICARDO 

FELIPE ALVES MOREIRA PARA A APROVAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA 

DA DISSERTAÇÃO DO ALUNO XAVIER MARIANO, COM A SEGUINTE 

COMPOSIÇÃO: TITULAR - RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA, ALEXANDRE 

PORTE (PPGAN), CRISTIANE BARBOSA ROCHA (DCF - UNIRIO), CLAUDIA 

CARDOSO NETTO (PPGAN) E ANGELO TELESFORO MALAQUIAS (DCF - 

UNIRIO). APROVADO POR UNANIMIDADE. ITEM 7 – APROVAÇÃO BANCA 

EXAMINADORA DISSERTAÇÃO ALUNA AMANDA WANDERLEY – A 

COORDENADORA APRESENTA SOLICITAÇÃO DO PROFESSOR PAULO SERGIO 
MARCELLINI PARA A APROVAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA DA 

DISSERTAÇÃO DA ALUNA AMANDA WANDERLEY, COM A SEGUINTE 

COMPOSIÇÃO: TITULARES – PAULOS SERGIO MARCELLINI, ROSIRES DELIZA- 

EMBRAPA, MÁRCIA BARRETO DA SILVA FEIJÓ (PPGAN); SUPLENTES. JAIME 

DA SILVA LIMA (UNIRIO); CLAUDIA CARDOSO NETTO (PPGAN) APROVADO 

POR UNANIMIDADE. ITEM 8 – APROVAÇÃO BANCA EXAMINADORA 

DISSERTAÇÃO ALUNA DANIELLE SANTOS BONFIM – A COORDENADORA 

APRESENTA SOLICITAÇÃO DO PROFESSOR ANDERSON JUNGER TEODORO 

PARA A APROVAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA DA DISSERTAÇÃO DA 

ALUNA DANIELLE SANTOS BONFIM, COM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO: 
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TITULAR – ANDERSON JUNGER TEODORO, FELIPE LEITE DE OLIVEIRA 
(PPGAN), TATIANA EL-BACHA PORTO (INU/UFRJ); SUPLENTES - EDUARDO DE 

MATOS NOGUEIRA (UNIRIO); CLAUDIA CARDOSO NETTO (PPGAN) APROVADO 

POR UNANIMIDADE. ITEM 9 – ASSUNTOS GERAIS – A COORDENADORA 

COMUNICA QUE RECEBEU EMAIL DA COORDENADARA DA ÁREA, 

PROFESSORA MARIA ANGELA, INFORMANDO QUE A AVALIAÇÃO DAS 

EXIGÊNCIA REFERENTE À PROPOSTA DO CURSO DE DOUTORADO ESTARÁ 

OCORRENDO NO INÍCIO DE FEVEREIRO, PELA ÁREA, E POSTERIORMENTE 

PELO CTC. É APRESENTADO AO COLEGIADO O MODELO, ENCAMINHADO 

PELA BIBLIOTECA, REFERENTE À AUTORIZAÇÃO DE PUBLICAÇÃO 

ELETRÔNICA DA DISSERTAÇÃO E QUE ESTA DOCUMENTAÇÃO FARÁ PARTE 

DOS DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS PARA A SOLICITAÇÃO DO DIPLOMA. 
VISANDO O CUMPRIMENTO DO EDITAL DE SELEÇÃO, TENDO O RESULTADO 

HOMOLOGADO PELO COLEGIADO ANTERIOR AO PERÍODO DE MATRICULA, 

FICA AGENDADA PARA A DATA DE 24 DE FEVEREIRO ÀS TREZE HORAS A 

PRÓXIMA REUNIÃO.  É FEITA A LEITURA DA ATA, TENDO SIDO A MESMA 

APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

EU, EDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, LAVRO A 

PRESENTE ATA, QUE VAI ASSINADA POR MIM, E DEMAIS PRESENTES, EM 

LISTA DE PRESENÇA EM ANEXO 
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Rio de Janeiro, 22 de Janeiro de 2015 

Da - Coordenadora do PPGAN - Prof
a
 Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

 Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião ordinária a se realizar na data de 27 de Janeiro às 13 horas na sala dos alunos do 

PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue. 

 

PAUTA 

1. Aprovação da Pauta 
2. Homologação das inscrições processo seletivo 7 

3. Solicitação Prof Carlos Alberto Bastos de Maria participação comissão de recurso 

doutorado como suplente 

4. Aprovação banca examinadora dissertação aluna Luciana Mouta de Oliveira 

5. Aprovação banca examinadora dissertação aluna Ana Carolina Vieira Porto 

6. Aprovação banca examinadora dissertação aluno Xavier Mariano 

7. Aprovação banca examinadora dissertação aluna Amanda Wanderley 

8. Assuntos Gerais (memo biblioteca) 

 

 Atenciosamente,                        

 

                                                            

  __________________________________________ 

                                Prof
a
. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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